



В Астраханской области следователи выясняют обстоятельства инцидента в акватории Волго-Каспийского канала



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка в связи с инцидентом на 155 км Волго-Каспийского морского судоходного канала.

По предварительным данным, в ночное время 10 мая текущего года теплоход «Порт Оля-4» сел на мель на 155 км Волго-Каспийского морского судоходного канала.

В связи с этим, движение судов по каналу временно приостановлено. На борту находится 14



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

членов экипажа, из них никто не пострадал. Корпус теплохода не поврежден, загрязнение акватории не зафиксировано.

Следователем Астраханского следственного отдела на транспорте организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

10 Мая 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1567887>